

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ  
САХАЛИН

г. Южно-Сахалинск

2 МАР 1978



**ЗАГАДОЧНО** кружатся в воздушном танце, виллисы из балета «Жизель», танцуют восточные красавицы у Бахчисарайского фонтана... На Сахалин с гастрольями приехал ансамбль классического балета Росконцерта. В его составе — выпускники Ленинградского хореографического училища. Молодые артисты стремятся донести свое искусство до самых отдаленных городов и сел Советского Союза. В Южно-Сахалинск ансамбль приехал из Хабаровска, побывав до этого в Комсомольске-на-Амуре, Биробиджане, Петропавловске-Камчатском. Художественный руководитель балета — А. Г. Поздняк.

Сахалинские зрители хорошо встречают артистов классического балета. Большим успехом пользуется ведущая пара — Галина Барокова и Сергей Блинов.

**НА СНИМКАХ:** сцены из балета «Бахчисарайский фонтан».

Фото В. Токарского.

